
                                    

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

                                                                                       ΑΝΑΦΟΡΑ 

                                        Για τον κ.Υπουργό  Μετανάστευσης και Ασύλου 

Θέμα: «Αθέτηση δεσμεύσεων και μη αξιοποίηση των 481 πρώην εργαζομένων του Προγράμματος 14/2022 

της Δ.ΥΠ.Α. στο Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου» 

Ο Βουλευτής Λάρισας, Βασίλειο Κόκκαλης, καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου την 

επισυναπτόμενη επιστολή των 481 πρώην εργαζομένων του Κοινωφελούς Προγράμματος 14/2022 της Δ.ΥΠ.Α. 

στο Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου, με την οποία εκφράζεται έντονη ανησυχία και διαμαρτυρία για τη μη 

υλοποίηση των δεσμεύσεων και διαβεβαιώσεων που τους είχαν παρασχεθεί αναφορικά με τη συνέχιση της 

απασχόλησής τους μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος. 

Σύμφωνα με την επιστολή, οι εργαζόμενοι απασχολήθηκαν επί σειρά ετών στις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Μετανάστευσης και Ασύλου, καλύπτοντας ουσιαστικές και διαρκείς λειτουργικές ανάγκες. Όπως αναφέρουν, 

«μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, επί οκτώ συνεχόμενους μήνες βρεθήκαμε σε καθεστώς 

παρατεταμένης αναμονής, αβεβαιότητας και επαγγελματικής ανασφάλειας, βασιζόμενοι σε επανειλημμένες 

διαβεβαιώσεις που λαμβάναμε από το γραφείο του αρμόδιου Υπουργού, σύμφωνα με τις οποίες υπήρχε 

σχεδιασμός για τη συνέχιση της απασχόλησής μας».  

Οι πρώην εργαζόμενοι υποστηρίζουν ότι οι σχετικές διαβεβαιώσεις καλλιέργησαν την εύλογη προσδοκία πως θα 

αξιοποιηθεί το ήδη εκπαιδευμένο και έμπειρο προσωπικό που είχε αποκτήσει σημαντική γνώση και 

επιχειρησιακή εμπειρία στις υπηρεσίες του Υπουργείου. Ωστόσο, όπως επισημαίνουν, «τελικώς, καμία από τις 

λύσεις που επί μήνες παρουσιάζονταν ως υπό εξέταση ή επικείμενες δεν υλοποιήθηκε, χωρίς να υπάρξει 

αντίστοιχη επίσημη ενημέρωση προς τους εργαζομένους για τους λόγους της μεταβολής αυτής». 

Παράλληλα, επισημαίνουν ότι κατά τη διάρκεια της απασχόλησής τους κάλυψαν ουσιαστικές και διαρκείς 

ανάγκες των υπηρεσιών του Υπουργείου, αποκτώντας σημαντική εμπειρία και εξειδίκευση σε ένα ιδιαίτερα 

απαιτητικό αντικείμενο. Υποστηρίζουν δε ότι η μη αξιοποίηση του ήδη εκπαιδευμένου προσωπικού αποτελεί 

«ζήτημα αποτελεσματικής λειτουργίας της δημόσιας διοίκησης και ορθής διαχείρισης των δημόσιων πόρων».  

Με την επιστολή τους ζητούν σαφείς απαντήσεις σχετικά με τις δεσμεύσεις που είχαν δοθεί, ενημέρωση για τον 

σχεδιασμό των προσλήψεων στο Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου, καθώς και εξέταση της δυνατότητας 

αξιοποίησης του έμπειρου προσωπικού που υπηρέτησε στις υπηρεσίες του.  

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου, καθώς και για σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 09/06/2026 
Ο καταθέτων Βουλευτής 

 
 

Κόκκαλης Βασίλειος 
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